Uczniowie klasy 5a,
w ramach godzin wychowawczych, które nie mogą się odbyć z wiadomych przyczyn zachęcam Was do pochylenia się nad poniższymi tematami. Macie teraz troszkę więcej czasu wolnego więc można przemyśleć co nieco  o Waszych przemyśleniach i wnioskach do jakich doszliście podyskutujemy jak wrócimy do szkoły. 
13.03.2020  (piątek) Temat: Jak się chronić przed korona wirusem?
Dla przypomnienia zasad bezpieczeństwa obejrzyjcie film https://www.youtube.com/watch?v=9oUr5jLoBkw
20.03.2020 (piątek) Temat: Czy jestem czyimś przyjacielem? 
Jak myślicie jakie cechy ma prawdziwa przyjaźń, a jakie zachowanie może ją zniszczyć? Polecam piosenkę do posłuchania pt. „Przyjaciel wie” https://www.youtube.com/watch?v=nAg-1w3d24E
27.03.2020 (piątek) Temat: Hierarchia wartości.
Sytuacja, w której znaleźliśmy się obecnie skłania do refleksji. Może warto zastanowić się nad tym co jest dla Was ważne w życiu? Rodzina, szkoła, nauka, a może pasja lub przyjaźń? A może jeszcze zupełnie coś innego? Spróbuj stworzyć własną hierarchię wartości. Możesz swoje przemyślenia zapisać, będziemy mieć o czym dyskutować na „realnej” godzinie wychowawczej. 
03.04.2020 (piątek) Temat: Tradycje związane ze Świętami Wielkanocnymi.
Święta to czas, z którym wiąże się wiele tradycji i zwyczajów. Zachęcam Was do obejrzenia krótkiego filmiku o tradycjach wielkanocnych https://www.youtube.com/watch?v=lnglzbx4H7Q i porozmawiania ze swoimi bliskimi na ten temat. 
10.04.2020  (piątek) – wiosenna przerwa świąteczna
