Zdalne nauczanie  klasa 1 - 01.04. 2020r. - środa i 03.04. 2020r.-piątek

Szczęść Boże, Szanowni Rodzice, najbliższa niedziela 5.04. 2020r.,jest w liturgii Kościoła katolickiego Niedzielą Palmową. Ze względu na stan pandemii nie będziemy uczestniczyć w liturgii w  kościele, ale możemy łączyć się przez transmisję na żywo na kanale Facebooka na profilu Ks. Marcina.
o godz. 10. 30.

Proponuję, aby uczniowie wykonali małe palemki z dostępnych gałązek krzewów przydomowych  i  ozdobili własnoręcznie wykonanymi kwiatami, wstążeczkami z materiałów dostępnych w domu i tak wykonaną palmę, można umieścić w domowym ołtarzyku obok krzyża i świec. Palma wykonana na pamiątkę wjazdu Pana Jezusa do Jerozolimy podczas transmisji Mszy św. z naszego kościoła będzie znakiem łączności ze wspólnotą parafialną i duszpasterzami sprawującymi liturgię Mszy św. Polecam praktykowanie liturgii domowej w łączność z kościołem parafialnym przez kanał Facebooka na profilu Ks. Marcina, codziennie o godz. 20.30 modlitwa różańcowa.
Podaję również link do strony internetowej parafii, gdzie można znaleźć aktualne informacje związane z życiem parafii i panującą pandemią koronawirusa. Link: https://nawojowa.diecezja.tarnow.pl/index.php/ogloszenia-parafialne/654-ogloszenia-duszpasterskie-29-03-2020

Klasa 1 - środa
Temat: NIEDZIELA PALMOWA
Dzieci, wykonują ćwiczenia z katechezy 33 Niedziela Palmowa. Rozmawiamy z dzieckiem na temat wjazdu Pana Jezusa do Jerozolimy. Zadajemy pytanie: Jak witali ludzie Pana Jezusa, który wjeżdżał do Jerozolimy na osiołku?/ Odp.: Witali Go gałązkami palmowymi i wołali „Hosanna, synowi Dawidowemu”./
Proszę przeczytać fragment z Ewangelii św. Jana, rozdział 12, wersety od 12 do 13. i omówić to wydarzenie.
Przesyłam także kolorowankę do wydruku. Kto ma możliwości drukuje i koloruje. Kto nie ma możliwości wydruku to, dziecko rysuje na kartce według własnego pomysłu: „Wjazd Pana Jezusa do Jerozolimy”.
  
klasa 1 - 03.04. – piątek
Temat: Spotkanie w Wieczerniku
Dzieci wykonują ćwiczenia z katechezy 34: Spotkanie w Wieczerniku. Wielki Czwartek.
Wyszukujemy z dzieckiem w Piśmie Świętym fragment Ewangelii św. Mateusza, rozdział 26, wersety od 26 do 30. i omawiamy ten fragment.
Dziecko zapamiętuje, że Pan Jezus spożył z Apostołami Ostatnią Wieczerze w Wielki Czwartek. Dziecko koloruje obrazek (załącznik). Jeśli się załącznik nie otworzy, dziecko według własnego pomysłu na kartce rysuje, jak Pan Jezus spożył z Apostołami Ostatnią Wieczerzę.
  Kat. Lelito B




