Zdalne nauczanie  klasa 5 - 01.04. 2020r. - środa i 03.04. 2020r.- piątek
Klasa 5 - 01.04. środa

klasa 5 - 03.04. - piątek
Szczęść Boże, 
Drodzy Uczniowie, najbliższa niedziela 5.04. 2020r.,jest w liturgii Kościoła katolickiego Niedzielą Palmową. Ze względu na stan pandemii nie będziemy uczestniczyć w liturgii w  kościele, ale możemy łączyć się przez transmisję na żywo na kanale Facebooka na profilu Ks. Marcina, o godz. 10. 30.
Proponuję, abyście wykonali małe palemki z dostępnych gałązek krzewów przydomowych  i  ozdobili własnoręcznie wykonanymi kwiatami, wstążeczkami z materiałów dostępnych w domu i tak wykonaną palmę, można umieścić w domowym ołtarzyku obok krzyża i świec. Palma wykonana na pamiątkę wjazdu Pana Jezusa do Jerozolimy podczas transmisji Mszy św. z naszego kościoła będzie znakiem łączności ze wspólnotą parafialną i duszpasterzami sprawującymi liturgię Mszy św. Polecam praktykowanie liturgii domowej w łączność z kościołem parafialnym przez kanał Facebooka na profilu Ks. Marcina, codziennie o godz. 20.30 modlitwa różańcowa.
Podaję również link do strony internetowej parafii, gdzie można znaleźć aktualne informacje związane z życiem parafii i panującą pandemią koronawirusa. Link:
 https://nawojowa.diecezja.tarnow.pl/index.php/ogloszenia-parafialne/654-ogloszenia-duszpasterskie-29-03-2020
***
Drodzy uczniowie, proponuję Wam, jeśli macie możliwości techniczne, abyście wzięli udział w domowych rekolekcjach wielkopostnych, które przygotowała diecezjalna telewizja SYNAJ.

Wydział katechetyczny diecezji tarnowskiej zaprasza WAS na domowe rekolekcje przeżywane z diecezjalną telewizją SYNAJ. Oto treść zaproszenia: Serdecznie zachęcamy do swoistej formy rekolekcji, jakie możemy przeżyć z diecezjalną telewizji Synaj.tv

Nauki rekolekcyjne w poniedziałki, środy i piątki o godz. 16.00 na YouTube i 18.00 na Facebooku - ks. Tomasz Lelito - dyrektor wydziału katechetycznego diecezji tarnowskiej". Warto zainteresować się tą propozycją pogłębiania więzi z Panem Jezusem w warunkach domowej kwarantanny. 
Podaję link:https://synaj.tv/video/ - katechetka Bożena Lelito

***

Przed zbliżającym się WIELKIM TYGODNIEM, proponuję Wam, abyście jeśli tylko możliwości techniczne Wam pozwolą, obejrzały w ramach lekcji religii w tym tygodniu, na YOUTUBE, film pt. „Opowieść o Jezusie” dla dzieci i młodzieży. Podaję Wam link do filmu: https://www.youtube.com/watch?v=sFlw4oMMTX0 

W zeszycie do religii zapiszcie: 
Temat: Bóg daje świadectwo o swoim Synu - film „Opowieść o Jezusie”

Notatka: Wieczorem na modlitwie poproszę Pana Jezusa, o odwagę do mężnego wyznawania wiary i abym w życiu potrafił pełnić uczynki miłości wobec bliźnich.

