Kl. 5  28.X.2020 r.
Temat: Grzech niszczy świat.
Kat. nr 15
Człowiek, grzesząc, niszczy świat, w którym żyje, i kochający Bóg wyzwala człowieka z grzechu. 
· Spróbujmy odpowiedzieć na pytanie, co jest przyczyną tego, że świat w którym żyjemy, jest tak zanieczyszczony, dlaczego jesteśmy świadkami kataklizmów ?

1. Przeczytaj Biblijny opis potopu (Rdz 6,12-14.22; 7,7-9.)
- Jaka była przyczyna zesłania potopu?
- Jak Bóg postanowił uratować rodzinę Noego?
- Jaki był skutek potopu?
2.  Co Bóg zawarł z Noem i jego synami?
Proszę oglądnąć prezentację.
https://view.genial.ly/5f6b0a986d3a8f1304f79beb/

3. Grzech jest źródłem niszczenia świata. Przymierze z Noem jest  zapowiedzią przymierza, które Bóg zawarł z każdym z nas. Jak arka przymierza uratowała Noego, tak chrzest ratuje nas od grzechu pierworodnego.
Podsumowanie.
Człowiek przez grzech nie tylko oddala się od Boga, rani ludzi i niszczy wspólnotę, ale także niszczy świat w którym żyje. Bóg nie pozostawia  nas samych, szuka sposobu by nas ratować. Jak kiedyś uratował Noego tak dziś przez chrzest czyni nas swoimi dziećmi.
Notatka do zeszytu.
Biblijne opowiadanie o potopie ukazuje prawdę, że grzech niszczy także świat, w którym żyjemy. Kochający Bóg jednak nigdy nie pozostawia człowieka bez pomocy. Kazał więc Noemu zbudować arkę i schronić się w niej wraz z rodziną i parami zwierząt każdego gatunku. Po opadnięciu wód potopu Bóg zawarł z Noem przymierze i zobowiązał się nie zsyłać już więcej potopu na ziemię. Znakiem tego przymierza jest tęcza.
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