Temat: Ocenami swoje zachowanie
Na dzisiejszej godzinie wychowawczej, będziemy się zajmować oceną zachowania. Bardzo proszę, aby każdy z Was dokonał samooceny swojego zachowania i przesłał na beata.chronowska@hotmail.com lub na messengera jeszcze dziś 

Pamiętacie jakie są oceny z zachowania?
Jakby ktoś zapomniał to przypominam: wzorowe, bardzo dobre, dobre, poprawne, nieodpowiednie i naganne. 
Jakie kryteria bierzemy pod uwagę?
· wywiązywanie się z obowiązków szkolnych – czy terminowo usprawiedliwiasz nieobecności? czy zmieniasz obuwie? czy systematycznie i punktualnie uczęszczasz do szkoły, w tym czy bierzesz czynny udział w zdalnym nauczaniu?
· postępowanie zgodnie z dobrem społeczności szkolnej – czy troszczysz się o mienie szkoły? czy dbasz o ład i porządek m.in. w swojej Sali? Czy bierzesz udział w konkursach i zawodach?
· dbałość o honor i tradycje szkoły – czy okazujesz szacunek wobec symboli szkoły i symboli narodowych? czy pełnisz jakieś funkcji klasowe i szkolne (samorząd)?
· dbałość o piękno mowy ojczystej – czy przestrzegasz kultury języka? Czy nie używasz wulgaryzmów?  
· dbałość o bezpieczeństwo i zdrowie własne oraz innych – czy wystrzegasz się przemocy fizycznej i agresji słownej? czy pomagasz słabszym? czy zachowujesz się rozważnie i ostrożnie w czasie przerw, zajęć lekcyjnych i wycieczek szkolnych?
· godne i kulturalne zachowanie w szkole i poza nią – czy używasz zwrotów grzecznościowych? czy zachowujesz się kulturalnie w szkole i poza nią?
· okazywanie szacunku innym osobom – czy przestrzegasz zasad życzliwości, uprzejmości i serdeczności w kontaktach z innymi ludzmi?
Zastanówcie się czy w danym kryterium Wasze zachowanie jest wzorowe, dobre a może poprawne?  Czekam na Wasze wiadomości. 
Pozdrawiam ciepło mimo deszczowej aury ! 
