28 kwietnia 2020
Lesson 
Subject: My day – mój dzień. 
-Uczniowie pracują z podręcznikiem strona 89.Przepisują do zeszyty słówka z ćwiczenia 1 i piszą ich znaczenie polskie obok. 
Go to school –chodzić do szkoły
Do my homework –odrabiać zadanie domowe
Get up – wstawać
Go to bed – chodzić spać
Have a shower –brać prysznic
Have breakfast –jeść śniadanie
have dinner –jeść obiad
play computer games – grać w gry komputerowe
watch TV – oglądać telewizję
play with friends – bawić się z przyjaciółmi
[bookmark: _GoBack]get dressed –ubierac się
hepl my mum – pomagać mamie
- Uczniowie uczą się pisać poznanych słówek. 
-Uczniowie wykonują zadanie 1 strona 89 w książce , a następnie sprawdzają poprawność wykonanego ćwiczenia słuchając nagrania 3.1 z płytki. Jeżeli nie mają płytki to wówczas korzystają ze strony  https://elt.oup.com/student/stepsplus/?view=Standard&cc=pl&selLanguage=pl Wchodzą w ikonkę dla klasy IV. Na dole jest podłużna niebieska ikonka AUDIO I KLUCZE ODPOWIEDZI. Klikają w ikonkę i wchodzą  w STEPS PLUS DLA KLASY IV CD 3 – wybierają słuchanie 3.1.
30 kwietnia 2020
Lesson
Subject: Words, wordsd, words – unit 7. 
-Uczniowie w książce wykonują zadanie  3 strona 89. Słuchają płytki 3. 2. Jeżeli nie mają płyty to wówczas korzystają ze strony  https://elt.oup.com/student/stepsplus/?view=Standard&cc=pl&selLanguage=pl Wchodzą w ikonkę dla klasy IV. Na dole jest podłużna niebieska ikonka AUDIO I KLUCZE ODPOWIEDZI. Klikają w ikonkę i wchodzą  w STEPS PLUS DLA KLASY IV CD 3 – wybierają słuchanie 3.2.
- Uczniowie wykonują zadanie 4 strona 89 i zapisują je do zeszytu. 
Odpowiedzi do zadania 3 str. 89
1 get up  2 play computer games  3 have dinner  4 go to bed  5 have a shower  6 watch TV 
Odpowiedzi do zadania 4 str. 89
1 have   2 do   3 go   4 play   5 get    6 watch   7 have
-Uczniowie przechodzą do pracy w ćwiczeniach. Wykonują zadanie 1,2,3,4 i 5 strona 30. Proszę pracować z książką i zeszytem. Wszystkie zadani polegają na napisaniu słówek. Są bardzo łatwe. Przy wykonywaniu zadania 4 strona 30 proszę skorzystać ze strony https://elt.oup.com/general_content/pl/dla_uczniow?cc=pl&selLanguage=pl proszę zjechać myszką w dół, odnaleźć podręcznik STEPS PLUS. W piątej linijce jest ikonka (Steps Plus dla klasy IV. Nagrania do materiałów ćwiczeniowych)w którą klikamy. Następnie wybieramy słuchanie 39.




