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Witam Was na kolejnych zajęciach wyrównawczych. Przesyłam Wam dyktando do uzupełnienia. Należy wstawić odpowiednią literę w wyrazach, które zawierają trudności ortograficzne. Po sprawdzeniu w słowniczku ortograficznym, gdy okaże się, że popełniliście błędy musicie je oczywiście poprawić. Powodzenia.
Babcia Krysia pracowała w ckierni u Kazia. Kakao, czekolada, cynamon, wanilia i mid w jej rękach od razu znajdowały zastosowanie. Nie gardziła też bakaliami, do ktrych miała słabość. Dodawała je do keksw, mrzynkw, mazrkw i trfli.
 
Piekła plchne baby drożdżowe, pszyste biszkopty i wspaniałe serniczki. Klienci zachwycali się jej ciepltkimi błeczkami, ktre nadziewała jagodami, jabłszkami, śliwkami, białym serem lb bdyniem waniliowym. Świeżtkie szarlotki i drożdżowe strcle ksiły swoimi polewami. Dmnie na płkach prezentowały się rwnież torty. Na ich wierzch były marcepanowe rżyczki, płatki migdałowe, wiśnie, trskawki lb kawałki owocw mających mało sok. Lkrowane cytrynowe baby, oprszone ckrem pdrem pączki nadziewane konfitrą rżaną i maślane rogaliki, oblane mleczną czekoladą pierniczki, wzetki, ptysie i cynamonowe ciasteczka także zatrzymywały przechodniw. Zachwycały wyglądem i smakiem.
 
Dlatego kto chociaż raz sprbował specjałw babci Krysi, ten wracał do ckierni Kazia. Tajemnicą ich skcesu były wysokiej jakości składniki i tradycyjne receptry przekazywane z pokolenia na pokolenie.
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