CZWARTEK 30 KWIETNIA 2020
Dzień dobry. Zapraszam na kolejne zajęcia w domowej szkole. Ostatnie w kwietniu, bo od jutra zaczynamy nowy miesiąc – maj. 
EDUKACJA POLONISTYCZNA:
Dzisiaj ma być powtórkowo i śpiewająco czyli muzykalnie. A ponieważ nie możemy wszyscy razem sobie zaśpiewać niech śpiewa każdy osobno, przygrywając na zrobionym instrumencie. A kiedy się spotkamy utworzymy chór i orkiestrę jak                 w filharmonii. A teraz mała powtóreczka.
- praca z podręcznikiem – przeczytajcie sobie teksty ze stron: 52, 53, 54, 55 jak najpiękniej potraficie. Zwracając uwagę na znaki interpunkcyjne: kropki, pytajniki, wykrzykniki.
- praca z ćwiczeniami strona 54 i 55. Praca z wyrazami, które zawierają trudność ortograficzną. Warto je zapamiętać!
- praca z ćwiczeniami kaligraficznymi strona 70 i 71.
EDUKACJA MATEMATYCZNA:
- praca z ćwiczeniami strona 46 i 47. Matematyczne rozmaitości w tych ćwiczeniach na was czekają: zadanie tekstowe, działania do wyliczenia, biedroneczki są w kropeczki, okienka ze strzałkami i bez strzałek. Cały czas możecie korzystać z pomocy liczydła na dole strony. Powodzenia!
ZAJĘCIA DODATKOWE: (PO LEKCJACH)
[bookmark: _GoBack]UWAGA AKTORZY!!! PAMIĘTAJCIE, ŻEBY W KAŻDY CZWARTEK PRZEĆWICZYĆ ROLE, ZAŚPIEWAĆ PIOSENKĘ, MOŻECIE JESZCZE ZROBIĆ DODATKOWE REKWIZYTY. ZASTANAWIAM SIĘ NAD WYBOREM NOWEGO SCENARIUSZA. JAK DOPASUJĘ DO ILOŚCI DZIECI UCZĘSZCZAJĄCYCH NA ZAJĘCIA, TO PRZEŚLĘ WAM SCENARIUSZ, A WY DOPASUJECIE SIĘ DO RÓL. MOŻE MACIE JAKIEŚ PROPOZYCJE ODNOŚNIE TEMATU NOWEGO PRZEDSTAWIENIA. CHĘTNIE WEZMĘ POD UWAGĘ WASZE SUGESTIE.


