CZWARTEK 7 MAJA 2020
Witam i pozdrawiam wszystkich moich uczniów oraz Tych (kochanych rodziców   dziadków),  którzy im pomagają w tych trudnych chwilach. Oni Was bardzo potrzebują i na pewno są bardzo wdzięczni za okazaną pomoc.
EDUKACJA POLONISTYCZNA:	Comment by Jacek Konar: 
Dzisiaj moi kochani będziemy jedli bułeczki z dżemem na śniadanie i przyjdziemy do domowej szkoły nie w piżamce tylko w dżinsach. A dlaczego akurat tak? Moi mądralińscy oczywiście już wiedzą, że dziś poznajemy dwuznak dż Dż. 
- praca z podręcznikiem strona 60. Przeczytajcie sobie tekst i udzielcie odpowiedzi na pytania.
- praca z ćwiczeniami strona 60 i 61
- pisanie w zeszycie – napiszcie po dwie linijki dż, Dż i po jednej linijce dżem                       i dżudo
EDUKACJA MATEMATYCZNA:
Na pewno każdemu z was zdarzyło się coś od kogoś pożyczyć. Jeśli pożyczamy to oczywiście musimy oddać. W świecie dorosłych pożyczanie pieniędzy na przykład  w banku to pożyczka, czyli kredyt, który dorośli spłacają w ratach, czyli częściach. W naszej matematyce pojawiły się nowe słowa: pożyczka, kredyt, dług do spłacenia i rata.
- praca z ćwiczeniami strona 50
[bookmark: _GoBack]EDUKACJA TECHNICZNA:
Wykonajcie z papieru kolorowego i bibuły kwiatek dla mamy, a może też drugi dla babci?  Potrzebny też będzie patyczek – wykałaczka, który owiniecie zieloną bibułą. Następnie z obu stron patyczka przyklejcie środek kwiatu w kształcie dwóch jednakowych kółek. Do nich umocujcie płatki. Łodyżkę ozdóbcie listkami. Wręczcie samodzielnie wykonany kwiat z uśmiechem na twarzy.
ZAJĘCIA DODATKOWE W CZWARTKI (PO LEKCJACH)
PRZYGOTUJCIE PLAKAT – ZAPROSZENIE NA NASZE KLASOWE PRZEDSTAWIENIE. ZAPROŚCIE DZIECI Z KLASY 0, 1, 2 I 3. NIE PISZCIE TYLKO DATY, BO NIE WIEMY KIEDY SIĘ ODBĘDZIE. ALE ZACHĘĆCIE DO OBEJRZENIA NASZEJ SZTUKI, WYKORZYSTUJĄC PIĘKNE ILUSTRACJE.

