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Rozpoczęliśmy ostatni tydzień nauki roku szkolnego 2019/2020. Był to rok bardzo trudny i nietypowy. Po raz pierwszy w historii naszej nauki zdarzyło się coś, co nie pozwoliło nam chodzić do szkoły. Musieliśmy wszyscy zmierzyć się z tym wyzwaniem – nie mieliśmy innego wyjścia. Wspólnie poradziliśmy sobie z domową szkołą, ale chyba mi przyznacie, że lepiej jest w naszej prawdziwej szkole. Myślę, że po wakacjach wszyscy do niej wrócimy i będzie jak dawniej. A teraz z honorem, pracowicie zakończmy ten rok.
EDUKACJA POLONISTYCZNA:
Przesyłam wam dyktando. Przepiszcie je do zeszytu, uzupełniając brakujące litery. Pomogą wam strzałki, pod którymi są ukryte litery. Ale uwaga nie wszystkie są poprawne. Jeśli popełnicie błąd szybko go poprawcie. Korzystajcie ze słowniczka ortograficznego. Powodzenia!!!

Wypadek podczas zabawy (z ch i h)
ania zaprosiła elenkę na erbatę i erbatniki. Poszły do ogrodu. ania leżała na amaku, a elenka uśtała się na uśtawce. arce dziewczynek przerwał upadek ani. elenka opatrzyła ranę na kolanie ani usteczkami igienicznymi.

EDUKACJA MATEMATYCZNA:
- praca z ćwiczeniami strona 81, 82, 83
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