WTOREK 12 MAJA 2020
Pobudka!!! Witam wszystkich, którzy dopiero wstali i zamierzają dołączyć do nas, czyli rannych ptaszków, pracujących od ósmej rano. Dziś piękna pogoda, więc wszyscy z chęcią przystąpią do pracy, by móc resztę dnia spędzić przyjemnie na świeżym powietrzu. Startujemy!!!!
EDUKACJA POLONISTYCZNA:
Nadeszła ważna chwila. Otóż przed nami ostatni dwuznak dź i już znamy wszystkie litery i dwuznaki naszego polskiego alfabetu. Teraz skupimy się na czytaniu, pisaniu i utrwalaniu, tego co poznaliśmy. Ostatni dwuznak składa się z d i ź. Spróbujcie znaleźć i wypowiedzieć wyrazy z tym dwuznakiem na początku, w środku i na końcu.
- praca z podręcznikiem strona 64 i 65. Przyjrzyjcie się historyjce obrazkowej pt. „Śledź i niedźwiedź”
I przeczytajcie wszystkie wyrazy w ćwiczeniach 1, 2, i 3.
- przeczytajcie tekst pt. „ Spacer z dziadkiem”, odpowiedzcie na pytania pod tekstem
- ostatnie polecenie wykonajcie w zeszycie
EDUKACJA MATEMATYCZNA:
Dzisiaj na zajęcia matematyczne będzie nam potrzebna linijka – będziemy mierzyć.
- praca z podręcznikiem strona 57. Przeczytajcie samodzielnie informacje o Dorocie, Szczepanie i bliźniaczkach i napiszcie w zeszycie do matematyki dokończone przez was zdania.
- praca z ćwiczeniami strona 53 zadanie 1
EDUKACJA TECHNICZNA:
W planie mieliśmy wspólnie w klasie skonstruować tratwę z patyków, lecz niestety nie mamy takiej możliwości, więc kto chce może spróbować konstrukcję tratwy miniaturki                 z zapałek, albo żaglówki ze złożonej odpowiednio kartki papieru (origami).
- statek – tratwa, kadłub statku to kawałek styropianu, słomka to maszt, a przedziurawiony papier umocowany plasteliną, to żagiel.
- w łupinie orzecha lub w kapslu, dno wygnieść plasteliną, wbić zapałkę lub wykałaczkę                     i z papieru zrobić żagiel.
- styropian owinąć sreberkiem i wbić w niego maszt (wykałaczkę) i pomalować papier (żagiel).
[bookmark: _GoBack]- ze słomek albo patyczków po lodach związanych nicią przygotować pokład tratwy,                       z wykałaczki zrobić maszt, umocować go plasteliną.
