ŚRODA 22 KWIETNIA 2020
Witam bardzo cieplutko wszystkie dzieciaki z mojej paki, przepraszam za pomyłkę oczywiście, że z mojej klasy. Myślę, że wszyscy się wyspali i chętnie przystąpią do codziennych obowiązków. A więc zaczynajmy.
EDUKACJA POLONISTYCZNA:
[bookmark: _GoBack]Dla przypomnienia: poznaliśmy już dwuznaki sz i cz. Wiemy, że tak się nazywają gdyż utworzone są z dwóch znaków czyli liter. Natomiast kiedy je wymawiamy słyszymy jedną głoskę. Dziś czas na kolejny dwuznak składający się z r i z. Jest to rz RZ. Kiedy go wypowiadamy też słyszymy jedną głoskę. Dlatego wyraz rzeźbiarz ma 7 głosek, ale 9 liter.
- praca z podręcznikiem strona 51. Łucja podziwiała dzieła artystów w muzeum rzeźby. Bardzo się jej tam spodobało i postanowiła zostać rzeźbiarką. Przeczytajcie samodzielnie tekst, postarajcie się przeczytać jak najpiękniej na szóstkę!
- pisanie w zeszycie: napiszcie po jednej linijce rz i RZ. Następnie po jednej linijce wyrazy z ćwiczenia 4 z podręcznika.
- praca z ćwiczeniami strona 47
EDUKACJA MATEMATYCZNA:
Dzisiaj nauczymy się odejmować z przekroczeniem progu dziesiątkowego. Co to znaczy? Zobaczcie na przykłady.
14-5         od 14 najpierw odejmiemy 4 jedności żeby została nam sama dziesiątka 14-4     ale my mieliśmy odjąć 5 więc coś nam jeszcze zostało do odjęcia ile? No oczywiście, że 1
14-5=14-4-1=10-1=9
12-3=12-2-1=10-1=9
14-6=14-4-2=10-2=8
Nie martwcie się, jeśli od razu nie pojęliście o co chodzi. Będziemy robić bardzo dużo przykładów, aż wszyscy zrozumieją. A kiedy wrócimy do klasy każde dziecko spróbuje swoich sił przy tablicy.
- praca z podręcznikiem strona 47
- zadanie 3 zróbcie sobie w zeszycie
- praca z ćwiczeniami strona 41. Możecie skreślać koraliki i odczytać wynik tak jak Igor lub odejmować rozpisując tak jak Dorotka i ja we wcześniejszych przykładach.
