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Katecheza 34 – Temat: Każda niedziela pamiątką Zmartwychwstania
Przypomnijcie sobie co to jest „stół Słowa” i „stół Chleba” ?
 Największą walkę w dziejach ludzkości stoczył Pan Jezus na drzewie krzyża. Kosztowała Go ona życie. W ogromnych mękach zmarł, aby każdy z nas mógł żyć. 
Jezus pokonał śmierć i grzech: ZMARTWYCHWSTAŁ! Jego zwycięstwo jest istotą życia chrześcijańskiego. 
O zwycięstwie Jezusa nad śmiercią przypomina nam niedziela. Dlatego w każdą niedzielę przychodzimy do kościoła na Eucharystię. Udział w Eucharystii jest dzieleniem się miłością i wyrazem jedności z innymi.
Eucharystia staje się „sercem niedzieli”. Być chrześcijaninem to świętować zwycięstwo Jezusa. Świętować Jego zwycięstwo to być obecnym na niedzielnej Eucharystii. 
Proszę wykonać ćwiczenie w podręczniku na str. 103 i odczytać ukryty wyraz. 
Chcemy świętować zwycięstwo Jezusa Chrystusa, który pokonał śmierć, grzech, choroby, ciemność, lęk i daje nam nowe życie. Świętowanie każdej niedzieli umacnia nas do życia w Jego radości i w Jego mocy. 
Teraz wykonaj ćwiczenia w podręczniku na str. 104 – uzupełnij kartkę z kalendarza     (nad sercem napisz – Niedziela, w sercu – napisz o której w niedzielę jest sprawowana w naszej parafii Msza Święta). 
Praca domowa – w podręczniku na str. 104 napisz modlitwę dziękczynną Jezusowi za to, że zmartwychwstał i daje nam moc płynącą z tego zwycięstwa. 
 Posłuchaj piosenki „Jezus zwyciężył”
https://www.youtube.com/watch?v=qNkokwU55kg

