Kl. 2 29.05.2020r.
Kat. nr 38                              Temat: Zesłanie Ducha Świętego.

Otwórz podręcznik i zastanów się kogo przedstawia ten obraz ?
· Kim jest Duch Święty ?
50 dni po Zmartwychwstaniu Pana Jezusa Bóg zesłał Ducha Świętego na swoich uczniów. Duch Święty z przestraszonych Apostołów uczynił odważnych świadków Chrystusa. Dar języków, którym zostali obdarowani Apostołowie, pozwolił wszystkim ludziom zrozumieć naukę, którą głosili. Od razu tysiące ludzi przyjęło chrzest.
1. Przeczytaj fragment z Dziejów Apostolskich opisujących to wydarzenie (Dz 2, 1 – 13)
- O jakim wydarzeniu opowiadała ta historia ?
- Co tam się wydarzyło ?
Duch Święty dał Apostołom odwagę. Da ją również nam, jeśli będziemy Go o to prosić. Wtedy, jak Apostołowie, będziemy potrafili z odwagą mówić o Panu Jezusie innym ludziom. Dlatego właśnie powinniśmy modlić się do Ducha Świętego ( np. przypomnij sobie modlitwę przed lekcjami). Ducha Świętego często prośmy o pomoc w nauce, abyśmy mogli wszystko dobrze zapamiętać, zrozumieć i wykorzystać w życiu.
Wykonaj ćwiczenia w podręczniku.
· Nad każdą z osób przedstawionych na obrazku narysuj ognisty płomień – znak obecności Ducha Świętego. Pokoloruj rysunek.
· Uzupełnij tekst wyrazami z naklejek.
Duch Święty został na zawsze w Kościele i działa w nim: oświeca, jednoczy, uświęca i prowadzi nas.
   https://www.youtube.com/watch?v=xqh5RBysD_I&t=2s
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Transcript 

katecheza,2,3,4,Zesłanie Ducha Świetego,1,1,Zacznijmy naszą katechezę modlitwą:,Kochani dziś dowiecie się kim jest Duch Święty?Kiedy Pan Jezus wstępował do nieba, obiecał apostołom, że ześle na ziemię Ducha Świętego. Duch Swiety jest niewidzialny ale poznajemy Go po działaniu,1,2,1,Dz 2, 1-13,Przeczytajcie fragment z Pisma Świętego, który mówi o tym waznym wydarzeniu.,OGIEŃ – w postaci języków ognistych zstępuje na Apostołów Duch Święty w Wieczerniku.,Gołębica ukazywał się np. w scenie chrztu Pana Jezusa nad rzeką Jordan,w Księdze Rodzaju pojawia się jako znak łagodności, pokoju i pojednania Boga z ziemią,Woda - bo Duch Święty, gdy działa w naszym sercu rozlewa się jak woda na wszystkie sytuacje w naszym życiu. Stajemy się lepsi dla kolegów, słuchamy rodziców, chętniej się uczymy.,Wiatr- bo przychodzi jak powiew wiatru. Oznacza obecnośc Ducha w całym zyciu chrześcijanina ( szczególnie na modlitwie),Kim jest Duch Świety ???, odwaga, miłość, jestem blisko Chrystusa,czzynienie dobra,Jakie dary możemy otrzymać od Ducha Świętego :,pocieszaz smutnych, chorych,rozum , dobroć, mądrość,pomoc w nauce,VIDEO,Posłuchaj co przyjaciel dzieci Gienek mówi o Zesłaniu Ducha Swietego,+info,Duchu Święty przyjdź!,Zesłanie Ducha Świetego,Modlitwa na koniec katechezy,Dzięki Ci Boże za światło tej nauki, pragniemy, abyśmy nią oświeceni, mogli Cię zawsze wielbić i wolę Twoją wypełniać. Przez Chrystusa, Pana naszego. Amen.
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