Kl. 1
17.04.2020 r.   Temat: Niedziela Miłosierdzia Bożego.

Szczęść Boże. Rozpoczynamy kolejny etap zdalnego nauczania.
Najpiękniejsze święta ta takie, których świętowanie wypływa z głębi serca. Niedziela Miłosierdzia Bożego, tradycyjnie zwana Białą Niedzielą, została ustanowiona na prośbę samego Pana Jezusa – obchodzimy ją tydzień po świętach Wielkanocnych. Pan Jezus objawił się siostrze Faustynie Kowalskiej i polecił jej misję przekazania i przypomnienia orędzia o Bożym Miłosierdziu. 
Proponuję zapoznać dzieci  z przesłaniem świętej siostry Faustyny o Miłosierdziu Bożym. Kto oglądał film św. Faustyna z Promyczka, to teraz można się odwołać do Jego treści, kto jeszcze nie zdążył obejrzeć filmu, można to teraz uczynić jeśli tylko warunki sprzętu internetowego pozwolą. Podaję link: https://www.youtube.com/watch?v=WJ9c0lJPCRQ. Bardzo proszę, powoli w warunkach domowego Kościoła wprowadzić dzieci w znajomość modlitwy Koronką do Miłosierdzia Bożego. Dobrą formą na zapoznanie dzieci z tą modlitwą jest np. praktykowanie jej przy modlitwie wieczornej. Dobrze byłoby, aby dzieci opanowały pamięciowo tę modlitwę w klasie pierwszej. Dzieci znają już modlitwę Ojcze nasz, Zdrowaś Maryjo, Wierzę w Boga. Trzeba, aby nauczyły się tylko kilku wersetów Koronki. Myślę, że w klasie pierwszej uda się opanować pamięciowo. 
Wysyłam również kolorowankę Pana Jezusa Miłosiernego oraz siostry Faustyna do wklejenia w zeszycie. PROMIENIE WYCHODZĄCE Z SERCA JEZUSOWEGO TO KREW I WODA, PATRZĄC NA OBRAZ Z LEWEJ STRONY KREW A Z PRAWEJ WODA.            I tak kolorujemy na obrazku. Dobrego dnia.
Nie tylko dla dzieci - film o św. Faustynie



