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Katecheza 37 – Temat: Uroczystość Zmartwychwstania Jezusa
W mieście Jerozolima był pewien grób, szczelnie zamknięty. Ułożono w nim Pana Jezusa, który umarł na krzyżu. Od tej pory już nikt nie miał Go oglądać. Kamień, którym zasunięto wejście był tak duży, że trzeba by kilku silnych ludzi, aby go odsunąć. Ale po trzech dniach od śmierci Pana Jezusa stało się coś niesamowitego. 
Obejrzyj film Zmartwychwstanie Jezusa - https://www.youtube.com/watch?v=sC4o9AuysWw
Pan Jezus umarł, ale po trzech dniach zmartwychwstał. Każda niedziela jest pamiątką tego wielkiego wydarzenia, dlatego też w tym dniu przychodzimy do kościoła na Msze Świętą. 
Aby poznać symbole Zmartwychwstałego Jezusa wykonaj zadanie z podręcznika str. 94, następnie na str. 95 wklej pisanki znajdujące się w dodatku i odczytaj hasło. 
Praca domowa- połącz kropki przy kolejnych liczbach, a dowiesz się kto stał przy grobie Pana Jezusa. Pokoloruj obrazek. 
Naucz się na pamięć wielkanocnego pozdrowienia:
 Chrystus zmartwychwstał, alleluja!
 Prawdziwie zmartwychwstał, alleluja!
  
Posłuchaj piosenki:  Bóg nie umarł – https://www.youtube.com/watch?v=9j8hknQ2DZM
Tekst tej piosenki masz w podręczniku na str. 93.




Katecheza 55 – Święty Jan Paweł II
Dzień 2 kwietnia jest dniem w którym umarł nasz wielki Rodak – Św. Jan Paweł II. Obecna katecheza na celu przypomnienie osoby tego wielkiego Polaka. 
Obejrzyj film - https://www.youtube.com/watch?v=ZIYIkcm5JLE
Po obejrzeniu filmu w podręczniku na str. 140 ponumeruj obrazki, a następnie na str. 138 podpisz obrazek słowami Jan Paweł II. A teraz na str. 139 pomaluj gwiazdki przy obrazkach przedstawiających czynności, które wykonywał Karol Wojtyła jako papież. 
Jako zadanie domowe napisz lub narysuj w podręczniku na str. 140 o co chciałbyś prosić Pana Boga za wstawiennictwem świętego Jana Pawła II. 
Posłuchaj piosenki Magdy Anioł „Lolek” - https://www.youtube.com/watch?v=Nk9C7r3dtxI













