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Tydzień biblijny

Serdecznie Was witam w Tygodniu Biblijnym. Proponuję następujące aktywności z religii: 
Postarajcie się otworzyć Pismo Święte i bardzo Was proszę, przeczytajcie z Dziejów Apostolskich rozdział od 1 do 4 włącznie i odpowiedzcie na pytanie: 
· Kim dla mnie jest Jezus Chrystus, którego głosili Apostołowie?
Czekam na pisemne odpowiedzi na mój adres.

Temat: Matka Boża jako Królowa Polski w sposób szczególny opiekowała się naszym 

             narodem na przestrzeni dziejów.
W tym tygodniu rozpoczynają się nabożeństwa majowe. Z powodu epidemii nie będziemy mieć możliwości wspólnej modlitwy w kościele Litanią Loretańską, ale możecie w Waszych domach, w rodzinach lub indywidualnie oddawać cześć Matce Bożej, modląc się Litanią Loretańską. 
Serdecznie Was zachęcam do takiej praktyki. Proszę abyście zapoznali się z ogłoszeniami na stronie parafialnej, jest tam wyjaśnione, kto i w jaki sposób może brać udział w nabożeństwach w kościele.       Te kwestie omawiacie ze swoimi rodzicami. 
Proponuję, abyście w tym tygodniu przynajmniej raz połączyli się w modlitwie Apelu Jasnogórskiego o godz. 21.00 z sanktuarium Jasnej Góry, przez telewizję TRWAM lub RADIO MARYJA LUB RDN MAŁOPOLSKA. Zachęcam Was abyście wszystkie Wasze życiowe sprawy oddawali Panu Jezusowi przez wstawiennictwo Maryi. Życzę Wam zdrowia i dobrego tygodnia.  
Słowami  litanii loretańskiej   dziękujemy Matce Bożej i naszej Matce - Królowej Polski za opiekę i troskę nad całym narodem https://www.youtube.com/watch?v=4Gs4tzuRoBY
