Kl. 4 29.04.2020 r.
Temat: Maryja- Królową Polski 
W tym tygodniu rozpoczynają się nabożeństwa majowe. Z powodu epidemii nie będziemy mieć możliwości wspólnej modlitwy w kościele Litanią Loretańską, ale możecie w Waszych domach, w rodzinach lub indywidualnie oddawać cześć Matce Bożej, modląc się Litanią Loretańską. 
Serdecznie Was zachęcam do takiej praktyki. 
Maj jest chyba najpiękniejszym miesiącem w roku. Obudzona z zimowego snu przyroda wprawia w zachwyt każdego, kto czuły jest na piękno otaczającego go świata. Trudno o tej orze nie zauważyć rozkwitających pąków na drzewach i krzewach, kwiatów na łąkach, rozśpiewanych ptaków, pachnącej świeżo zieleni. 
Cała ziemia wygląda jak wspaniale utkany dywan, rzucony pod stopy Matki Bożej w miesiącu Jej poświęconym. Wydaje się, że rozbudzona kolorami i zapachem, ciepłym wiatrem i śpiewem ptaków ziemia, chce oddać cześć Tej, która całym sercem ją ukochała. Żyła bowiem na niej, chodziła po ziemskich drogach, przeżywała różne kłopoty, jakie są udziałem każdej ziemskiej matki.                          W wioskach, pośród lasów, łąk, na rozstajach i przy drogach stoją stare i nowe kapliczki ku czci Matki Bożej, która dla wszystkich ludzi żyjących na ziemi była ideałem najwspanialszego piękna i wielkości. Kapliczki te są drogowskazami naszego życia tu, na ziemi. Mniej czy piękniej wykonane, wszystkie są drogie, bo w nich jest myśl, że oprócz ziemskiej matki mamy też Matkę w niebie. W wielu wioskach, gdzie ludzie mają daleko do kościoła, w maju wieczorną porą przy kapliczkach niesie się pod wyżyny nieba Litania Loretańska i żarliwa prośba Pod Twoją obronę. Ludzie gromadzą się przy kapliczkach na piękne nabożeństwo, kiedy szczególnie miło brzmi znana pieśń: „Chwalcie łąki umajone, góry, doliny zielone, chwalcie cieniste gaiki, źródła i kręte strumyki...”.   
 Naród polski nazywany jest narodem maryjnym, bo kult Matki Bożej jest u nas tak żywiołowy, tak głęboko zapuścił korzenie w ludzkich sercach, że trudno byłoby go stamtąd wyrwać. 

Maryja, Królowa Polski z Jasnej Góry, zawsze czuwała nad narodem polskim, gdy przeżywał trudne chwile wojen, powstań, głodów, pożarów, powodzi. 

Odpowiedzcie sobie na pytania:

· Kto nosi koronę?

· Co robi królowa?

· Dlaczego Maryję możemy nazwać Królową?

· Co to znaczy, że Maryja jest Królową Polski?

· Co to znaczy, że Maryja jest naszą Królową

· Kiedy obchodzimy święto Matki Bożej Królowej Polski?
Proponuję, abyście w tym tygodniu przynajmniej raz połączyli się w modlitwie Apelu Jasnogórskiego o godz. 21.00 z sanktuarium Jasnej Góry, przez telewizję TRWAM lub RADIO MARYJA LUB RDN MAŁOPOLSKA. Zachęcam Was abyście wszystkie Wasze życiowe sprawy oddawali Panu Jezusowi przez wstawiennictwo Maryi. Życzę Wam zdrowia i dobrego tygodnia.  
https://liblink.pl/CyffunaUEa
Słowami  litanii loretańskiej   dziękujemy Matce Bożej i naszej Matce - Królowej Polski za opiekę i troskę nad całym narodem https://www.youtube.com/watch?v=4Gs4tzuRoBY
