Kl. 2  06.05.2020r.
Katecheza 32 – Temat: Eucharystia darem Boga
Możemy obejrzeć film - https://www.youtube.com/watch?v=jK9NeNhxqsc
Lub odczytujemy fragment z Ewangelii według świętego Mateusza (Mt. 26,17-20.26-28):
W pierwszy dzień Przaśników przystąpili do Jezusa uczniowie i zapytali Go: «Gdzie chcesz, żebyśmy Ci przygotowali Paschę do spożycia?» On odrzekł: «Idźcie do miasta, do znanego nam człowieka, i powiedzcie mu: „Nauczyciel mówi: Czas mój jest bliski; u ciebie chcę urządzić Paschę z moimi uczniami”». Uczniowie uczynili tak, jak im polecił Jezus, i przygotowali Paschę.
Z nastaniem wieczoru zajął miejsce u stołu razem z dwunastu <uczniami>[…] A gdy oni jedli, Jezus wziął chleb i odmówiwszy błogosławieństwo, połamał i dał uczniom, mówiąc: «Bierzcie i jedzcie, to jest Ciało moje». Następnie wziął kielich i odmówiwszy dziękczynienie, dał im, mówiąc: «Pijcie z niego wszyscy,  bo to jest moja Krew Przymierza, która za wielu będzie wylana na odpuszczenie grzechów”.
Teraz wykonujemy ćwiczenie w podręczniku na str. 98 – uzupełniamy tekst wyrazami z naklejek (Bierzcie i jedzcie, to jest Ciało moje. Pijcie z niego wszyscy, bo to jest moja Krew Przymierza, która za wielu będzie wylana na odpuszczenie grzechów).
Eucharystia jest bardzo ważnym wydarzeniem w życiu każdego chrześcijanina. Możemy się wtedy osobiście spotkać z Jezusem Chrystusem. Wierzymy, że pod postaciami chleba i wina obecny jest Pan Jezus, który ofiarował się za nas już w Wieczerniku. To, co Jezus uczynił w Wieczerniku, dzieje się też podczas Eucharystii, czyli dokonuje się ta sama ofiara i ten sam dar.
Wykonujemy ćwiczenie na str. 99 – odwzoruj drugą część obrazka i pokoloruj całość.
Zapamiętaj – Każda Msza Święta jest Ofiarą Jezusa Chrystusa, którą złożył On za wszystkich ludzi jeden raz na krzyżu. Wówczas wydał za nas swoje Ciało i przelał swoją Krew, które na ołtarzu podczas Eucharystii są obecne pod postaciami chleba i wina. 
Posłuchaj piosenki Magdy Anioł Kiedyś wino i chleb - https://www.youtube.com/watch?v=kUp6eGtXgzk


